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268 p.  4º mayor (29 cm) Rustica.

AA.VV.. BIBLIOGRAFIA NACIONAL DE CATALUNYA. 1982 núm. 1 / 2.
Generalitat de Cataluña. Barcelona.   1983    Ref. (19722)

.-

9,00 €

19722 T

246+ 288+ 288 p. (18 cm) Rustica.

AA.VV.. EL FENOMENO RELIGIOSO (3 VOLUMENES). BIBLIOGRAFIA ESPAÑOLA E 
HISPANOAMERICANA (1964-1978)

Claret. Barcelona.   1978    Ref. (28649)

Filosofia de la religion, psicologia de la religion, sociologia de la religion, ateismo, bibliografia completa sobre el marxismo. Las religiones actuales: hinduismo, budismo, confucianismo-taoismo, judaismo,
cristianismo, islamismo.

.-

30,00 €

28649 D

383 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado color.  Col. Grandes obras

AA.VV.. Enciclopedia de las grandes civilizaciones.
El sol.   1991    Ref. (7438)

.-

16,00 €

7438 A

469 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. HISTORIA DE LA FILOSOFIA. GUIA DIDACTICA. TEXTOS Y EJERCICIOS.
Prensas Universitarias. Zaragoza.   1987    Ref. (34987)

.-

20,00 €

34987 D

413 p. (23 cm) Rustica.

AA.VV.. JACQUES MARITAIN SU OBRA FILOSOFICA por E. GILSON, L.MASSIGNON, R.-L. 
BRUCKBERGER, T. DE ATHAYDE, C. JOURNET, O. LACOMBE, L. GARDET, A. FOREST, T. CALMEL,
M. LABOURDETTE, R. DALBIEZ, M.-J. NICOLAS, J-H. NICOLAS, M. VINCENT LEROY.

Desclee. Buenos Aires.   1950    Ref. (29954)

.-

35,00 €

29954 L

160 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné con sobrec.

AA.VV.. Pensamiento. Gran Enciclopedia Temática Sapiens.
PASA. Barcelona   2002    Ref. (5131)

.-

15,00 €

5131 D

2 vols. con 290+ 447 p. (21 cm) Rustica.  El primer vol. se encuentra en mal estado, con cubierta desprendida.

AA.VV.. REVALIDA DEL MAGISTERIO. PREPARACION PARA LA PRUEBA FINAL DE LA CARRERA
DEL MAGISTERIO. (2 VOLUMENES) TEMAS DE PEDAGOGIA, METODOLOGIA Y ORGANIZACION 
ESCOLAR, HISTORIA DE LA PEDAGOGIA Y FILOSOFIA - TEMAS DE RELIGION, LENGUA 
ESPAÑOLA Y GEOGRAFIA E HISTORIA UNIVERSAL Y DE ESPAÑA.

Escuela Española. Madrid.   1967    Ref. (23323)

.-

24,00 €

23323 Z
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17 vols.de distinto grosor. (21,5 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

AA.VV.. Revista: INDICE HISTORICO ESPAÑOL (LOTE DE 17 REVISTAS. NÚMEROS 60 A 83. AÑOS 
1971-1983)

Facultad de Filosofia y Letras. Universidad de Barcelona. / Ed. Teide.   1971    Ref. (39495)

Serie completa excepto número 67 (may-ago 1973). Algunos volúmenes contienen dos o tres números de la revista.

.-

100,00 €

39495 A

 28 cm Enc. holandesa lomo tela y cartoné.   Buen Estado. Sello ant. prop.

AA.VV.. Revista: REVISTA DE OCCIDENTE (3 VOLUMENES). TERCERA EPOCA (SERIE DESDE 
NOV.75 A AGO-SEP.77) 23 PRIMEROS NÚMEROS DE LA EPOCA.

Revista de Occidente. Madrid   1975    Ref. (54022)

SERIE COMPLETA QUE INCLUYE DESDE EL NUMERO 1 HASTA EL 23.

.-

110,00 €

54022 R

49 vols. 21,5 cm Enc. holandesa lomo tela.   Buen Estado. Sello ant. prop.

AA.VV.. Revista: REVISTA DE OCCIDENTE. SEGUNDA EPOCA (SERIE DESDE 1963 HASTA 1975) (49
VOLUMENES)

Revista de Occidente. Madrid   1963    Ref. (52960)

FALTA VOLUMEN XIV (1966).

.-

360,00 €

52960 R

 21 cm Enc. holandesa lomo tela y cartoné simil piel el últimos volúmenes.  Buen Estado. Sello ant. prop.

AA.VV.. Revista: REVISTA DE OCCIDENTE. TERCERA EPOCA (SERIE DESDE 1980 HASTA 1994) (50
VOLUMENES)

Revista de Occidente. Madrid   1980    Ref. (52961)

SERIE COMPLETA QUE INCLUYE DESDE EL NUMERO 1 HASTA EL 155.

.-

550,00 €

52961 R

367 p. (25 cm) Enc. cartoné imitación pergamino.   Col. Salamanca en el Descubrimiento de America.

AA.VV. (MARTIN, Francisco , ORTEGA, Alfonso y HERNANDEZ MARTIN, Ramón). HUMANISMO 
CRISTIANO.

Caja de Ahorros. Salamanca   1989    Ref. (26445)

.-

20,00 €

26445 L

6 tomos enc. en un vol. con: 79+75+75+82+368+66 p. (26 cm) Enc. holandesa actual. El tomo del Marqués de Cerralbo incluye dibujos y
fotogr. bn. Firmado por el autor

AA.VV./ ORTI Y LARA, J.M./ PRADA Y LAGAREJOS, Pedro de/ SIMONENA ZABALEGUI, Antonio/  
AGUILERA Y GAMBOA (MARQUES DE CERRALBO), Enrique de ---/ UGARTE Y PAGÉS, Javier y 
CORTÁZAR, Daniel de.. Discursos leídos ante la R.Ac.de Ciencias Morales y Políticas en la 
recepción pública del Sr.D.Juan M.ORTÍ Y LARA / Discurso leído en la Univ. Central en la solemne 
inauguración del curso académico.../ Necesidad e influencia de la filosofía en la ciencia del derecho.
Discurso leido en la U.Central por ---/ Discurso leido en la U. de Valladolid en la s.inauguracion del 
curso... por ---/ Discursos leidos ante la Real Ac. de la Historia en la recepcion pública del excmo. 
Sr. D. ---/  Discurso leido en el acto de su recepción por el Excmo. Sr. D. --- y contestación del 
Excmo. Sr. D. --- (Real Academia Española).  (6 TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).

S.F.de Sales. Madrid/ Colonial. M./  Cuesta. Valladolid/ id./ Rivadeneyra. M./ M.G.Hernandez. Madrid.   1899    Ref. (11855)

Dedicatoria autogr. de Pedro de Prada.

.-

140,00 €

11855 L

432 p. (19 cm) Enc. tela edit. con sobrec.   Col. Bibliot. de Iniciacion Cultural. Ciencias Filosoficas.

AGUIRRE Y RESPALDIZA, Andrés. LA CIENCIA POSITIVA EN EL SIGLO XIII. ROGERIO BACON.
Labor. Barcelona.   1935    Ref. (11640)

.-

15,00 €

11640 F
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176 p.+ texto arabe. (22,5 cm) rustica.  Parcialmente intonso.

AL - FARABI. CATALOGO DE LAS CIENCIAS. EDICION Y TRADUCCION CASTELLANA POR ANGEL
GONZALEZ PALENCIA.

CSIC. Patronato Menendez y Pelayo. Instituto Miguel Asín. Madrid - Granada.   1953    Ref. (38241)

.-

26,00 €

38241 G

504 p. (21 cm) Enc. plena piel con tejuelo. Con falta en parte superior del lomo.  Sello ant. prop.

ALVARADO, Francisco. CARTAS CRITICAS QUE ESCRIBIO EL RMO. PADRE MAESTRO FR. ---, DEL
ORDEN DE PREDICADORES, O SEA EL FILOSOFO RANCIO. TOMO III. CONTIENE LAS CARTAS 
XXV Y SIGUIENTES HASTA LA XXXVII.

Aguado. Madrid.   1825    Ref. (27882)

.-

50,00 €

27882 L

400 p. aprox. (22 cm) Bonita enc. pasta española con tejuelos.  Firmas ant. prop.

ALVARADO, Francisco. CARTAS CRITICAS QUE ESCRIBIO EL RMO. PADRE MAESTRO FR. ---, DEL
ORDEN DE PREDICADORES, O SEA EL FILOSOFO RANCIO, ... VOLUMEN PRIMERO

Aguado. Madrid.   1824    Ref. (27899)

Primer volumen de un conjunto de cinco.

.-

60,00 €

27899 L

  Tapa dura editorial  Buen Estado

ARASA, Francisco. EL HOMBRE: SU GRANDEZA Y TRAGEDIA
Círculo de Lectores   1969    Ref. (-11)

<p>Foto_Qu.</p>  683 pp  Ensayo. Pensamiento. Historia. Filosofía.

.-

6,00 €

QU- V

76 p. 24,5 cm Enc. rustica.  Sello ant. prop.

ARRIBAS ARRANZ, Filemon. UN “HUMILDE ERUDITO” DEL SIGLO XVIII. DON RAFAEL DE 
FLORANES Y ENCINAS. Discurso de apertura del curso 1966-67 por el Doctor Don ---, Catedratico 
de Paleografia y Diplomatica en la Facultad de Filosofia y Letras.

Universidad de Valladolid.   1966    Ref. (39590)

.-

18,00 €

39590 C

64 p.  (17 cm) Rustica.  Tapas sueltas. Sello ant. prop.

ARRIOLA, Juan. DINAMISMO TRANSFORMADOR INTERNO Y EXTERNO DE LA COMUNIDAD 
CRISTIANA DE ROMA EN EL SIGLO II.

Aldecoa. Burgos.   1928    Ref. (30081)

.-

5,00 €

30081 D

369 p. (25 cm.) Enc. rustica con solapas.   Sello de anterior propietario

AZCONA, Tarsicio de. LA ELECCION Y REFORMA DEL EPISCOPADO ESPAÑOL EN TIEMPOS DE 
LOS REYES CATOLICOS

Instituto P. Enrique Florez. CSIC. Madrid   1960    Ref. (53614)

.-

18,00 €

53614 D

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

AZUA, Félix de. HISTORIA DE UN IDIOTA CONTADA POR EL MISMO O EL CONTENIDO DE LA 
FELICIDAD

Círculo de Lectores   1988    Ref. (-339)

<p>Foto_Qu</p>  126 pp  Autoayuda. Ensayo. Pensamiento. Psicología. Filosofía

.-

6,00 €

QU- V
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2 vols. de 425 y 384 p. (19 cm) Enc. cartoné. Retrato. Lomo descolorido. Obras del Dr. D. Jaime Balmes, Pbro.

BALMES, Jaime. Curso de Filosofía Elemental.  (2 VOLUMENES) I. Etica. Metafísica. II. Lógica. 
Historia de la Filosofía.

Araluce. Barcelona   1935   14ª ed. Ref. (3598)

.-

19,00 €

3598 D

4 tomos en 2 vols. (19 cm) Rustica.  Desencuadernado. Precisa encuadernación.

BALMES, Jaime. EL PROTESTANTISMO COMPARADO CON EL CATOLICISMO EN SUS 
RELACIONES CON LA CIVILIZACION EUROPEA POR DON --- septima edicion. (2 VOLUMENES)

Imp. Barcelonesa. Barcelona.   1895    Ref. (27981)

.-

18,00 €

27981 D

2 vols.  (18 cm) Enc. piel relieves algo ajada y con rasgados en lomo.

BALMES, Jaime. EL PROTESTANTISMO COMPARADO CON EL CATOLICISMO EN SUS 
RELACIONES CON LA CIVILIZACION EUROPEA POR DON --- . (2 VOLUMENES)

Garnier. Paris   1887    Ref. (45507)

.-

28,00 €

45507 D

33 vols. (19 cm) Enc. tela, con letras doradas.  Muy buen estado. Sello ant. prop.

BALMES, Jaime. OBRAS COMPLETAS DEL DR. D. JAIME BALMES, Pbro. (33 VOLUMENES) Primera
edicion critica ordenada y anotada por el P. Ignacio Casanovas, S.J.

Biblioteca Balmes. Barcelona   1925    Ref. (47459)

.-

330,00 €

47459 L

115 p. (24 cm.) Enc. rustica.  Intonso.

BECKER, Otfrid. PLOTIN und das Problem der geistigen Aneignung von ---
Walter de Gruyter. Berlin   1940    Ref. (54106)

.-

19,00 €

54106 L

476 p. (22 cm) Enc. tela. con sobrecubierta  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca americana

BELLO, Andrés. FILOSOFÍA DEL ENTENDIMIENTO
Fondo de Cultura Económica. México   1946   Primera edicion . Ref. (40415)

.-

25,00 €

40415 L

412 p. (25 cm) Enc. cartone con sobrec. Dibujos bn.

BLASCHKE, Jorge. ENCICLOPEDIA DE LAS CREENCIAS Y RELIGIONES.
Robin Book. Barcelona   2003    Ref. (27615)

Una guia imprescindible para conocer la filosofia, los dioses y las tradiciones misticas y espirituales de las creencias religiosas de todas las epocas y civilizaciones.

.-

26,00 €

27615 D

395 p. (22 cm) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

BRUNNER, August. LA RELIGION. Encuesta filosófica sobre bases históricas
HERDER. Barcelona   1963    Ref. (40954)

.-

30,00 €

40954 N1

294 p. (19 cm) Enc. rustica.  Desencuadernado. Precisa restauración.

BUCHNER, Luis. FUERZA Y MATERIA. ESTUDIOS POPULARES DE HISTORIA Y FILOSOFIA 
NATURALES

Fernando Fe. Madrid   1878    Ref. (49637)

.-

20,00 €

49637 Z
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CAMPA, Hermenegildo de la. MEMORANDUM DE CELEBRACIONES CENTENARIAS EN FILOSOFIA
Universidad de Granada/ Facultad de Teología   1994    Ref. (-3533)

<p>Foto_Qu.</p>  683 pp  Filosofía. Ensayo. Pensamiento. Historia.

.-

10,00 €

QU- N2

318 p. (24 cm) Enc. cartoné lomo tela.   Obras del Dr. D. Jaime Balmes, Pbro.

CAPARROSO, Antonino de. CURSO DE FILOSOFIA del R.P. ---. TOMO I. LOGICA, CRITERIOLOGIA,
ONTOLOGIA.

Capuchinos. Pamplona   1922    Ref. (35308)

.-

20,00 €

35308 L

317 p. (16 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop. / Firma ant. prop.

CARTON. Rousseau, el falso naturista.
La nave. Madrid.   1934
 Ref. (9929)

.-

12,00 €

9929 D

2 vols. 630 + 420 p. (31 cm) Enc. holandesa epoca. Profusamente ilustrada. Muy fatigado. Precisa restauración.

CASTELAR, Emilio. La revolución religiosa. (DOS VOLUMENES) Obra filosófico - histórica dividida 
en cuatro partes. Savonarola - Lutero - Calvino - San Ignacio de Loyola. por Don ---. ( SIGLO XIX )

Montaner y Simón. Barcelona   1880    Ref. (6157)

Tomos segundo y tercero correspondientes a Lutero y Calvino.

.-

40,00 €

6157 D

VIII+334 p. (23 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Deslucido.

CATALINA, Severo. La verdad del progreso
San Martin. Madrid   1862    Ref. (10749)

Filosofía, ensayo, ideas generales, historia, el pontificado, el pontificado y los judíos, la llamada escuela neo-católica, la fe, el progreso científico, el progreso artístico, la justicia, el progreso social, etc.

.-

40,00 €

10749 L

214 p. (22 cm) Enc. tela.

Celms, Teodoro. El idealismo fenomenológico de Husserl
Madrid : Revista de Occidente,    1931    Ref. (26327)

traducción del alemán por José Gaos

.-

40,00 €

26327 L

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy buen estado. Nombre anterior poseedor.

CHINIGO, Michael. LAS ENSEÑANZAS DEL PAPA JUAN
Círculo de Lectores   1967    Ref. (-4341)

<p>Nombre anterior poseedor. Foto_Qu.</p>  360 pp  Ensayo. Pensamiento. Teología. Historia. Religión. Filosofía.

.-

6,00 €

QU- N1

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

CHITTISTER, Joan D. DOCE MOMENTOS EN LA VIDA DE TODA MUJER. La historia de Rut hoy
Ediciones Sígueme   2004    Ref. (-52132)

<p>Este libro es, ante todo, una llamada positiva a ponerse en camino en busca de la propia libertad. Foto_Qu</p>  142 pp  Autoayuda. Ensayo. Pensamiento. Psicología. Filosofía. Mujer. Feminismo

.-

11,00 €

QU- V

139 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido.

CONANT, James B.. ALEMANIA Y LA LIBERTAD. UNA INTERPRETACION PERSONAL.
Europa. Madrid.   1958    Ref. (25620)

.-

5,00 €

25620 L
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434 p. (22 cm) Enc. rustica.  Firmado por el autor. Dedicatoria manuscrita. Sello de ant. prop.

CONTRERAS, Fernando de. BIOGRAFIA DEL ANGELICO DOCTOR SANTO TOMAS DE AQUINO Y 
BREVE COMENTARIO A LA ULTIMA ENCICLICA DE S.S. PIO XI, POR ---

Imp. Gavidia. Sevilla   1925    Ref. (48184)

.-

100,00 €

48184 D

(347 p.) (18 cm.) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario, manchas oxido

COUSIN, Victor. INTRODUCTION A L´HISTOIRE DE LA PHILOSOPHIE par M. ---
Didier. Paris   1861    Ref. (53904)

.-

18,00 €

53904 L

367 p. (20 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

COUTURIER, M.- J.. SAINTE BATHILDE. Reine des Francs. Histoire politique et religieuse.
Pierre Tequi. Paris.   1909    Ref. (51956)

.-

60,00 €

51956 D

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CRISTOFF, Boris. EL DESTINO DE LA HUMANIDAD. Razones para el apocalipsis
Ediciones Martínez Roca   1981    Ref. (-15)

<p>Colección Fontana Fantástica. Una filosofía astrológica que hará historia. Foto_Qu.</p>  279 pp Colección Fontana Fantástica.  Ensayo. Pensamiento. Astrología. Esoterismo.

.-

9,00 €

QU- V

394 p. (18 cm) Rustica.  En buen estado.

CRUZ CRUZ, Juan. SENTIDO DEL CURSO HISTORICO. DE LO PRIVADO A LO PUBLICO EN LA 
HISTORIOLOGIA DIALECTICA

EUNSA. Pamplona   1991    Ref. (31290)

.-

13,00 €

31290 A

640 p. (24 cm) Rustica.

CUENOT, Claude. Pierre Teilhard de Chardin (Las grandes etapas de su evolucion) Texto 
especialmente revisado y actualizado por el autor para la edicion española.

Taurus. Madrid   1967    Ref. (36414)

.-

12,00 €

36414 D

XV + 319 p. (18,5 cm) Enc. tela.  Deslucido con sello de anterior propietario

DANTEC, Felix de. ELEMENTOS DE FILOSOFIA BIOLOGICA
Daniel Jorro. Madrid   1908    Ref. (49800)

.-

25,00 €

49800 Q

905 p. 22,5 cm Enc.  plena piel pasta española, con tejuelo.   sello ant. prop.

DANVILA Y COLLADO, Manuel. LA PROPIEDAD INTELECTUAL. LEGISLACION ESPAÑOLA Y 
EXTRANJERA COMENTADA, CONCORDADA Y ESPLICADA SEGUN LA HISTORIA, LA FILOSOFIA, 
LA JURISPRUDENCIA Y LOS TRATADOS por el doctor Don ---

Imp. de La Correspondencia de España. Madrid   1882    Ref. (46964)

.-

190,00 €

46964 L

296 p. (21,5 cm) Enc. rustica con solapas.   Sello ant. prop.

DIAZ DE CERIO RUIZ, S.I., Franco. JOSÉ ORTEGA Y GASSET y la conquista de la conciencia 
histórica. Mocedad: 1902-1915

Juan Flors. Barcelona   1961    Ref. (53160)

.-

35,00 €

53160 L
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563 p. (25,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Comillensis

DOMINGUEZ, Dionisio. HISTORIA DE LA FILOSOFÍA por el P. ---, S. I.
Sal Terrae. Santander   1949   6ª ed. Ref. (41059)

.-

9,00 €

41059 D

563 p. (25,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Comillensis

DOMINGUEZ, Dionisio. HISTORIA DE LA FILOSOFÍA por el P. ---, S. I.
Sal Terrae. Santander   1949   6ª ed. Ref. (41060)

.-

9,00 €

41060 D

563 p. (25,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Comillensis

DOMINGUEZ, Dionisio. HISTORIA DE LA FILOSOFÍA por el P. ---, S. I.
Sal Terrae. Santander   1949   6ª ed. Ref. (44027)

.-

9,00 €

44027 D

226 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

DONOSO CORTES, Juan. OBRAS DE DON JUAN DONOSO CORTÉS, MARQUES DE VALDEGAMAS.
Nueva edición aumentada con importantes escritos inéditos y varios documentos relativos al ilustre
autor publicada por su hermano don Manuel bajo la dirección de Don Juan Manuel Orti y Lara. (Vol.
IV)V

Iberoamericana. Madrid.   1894    Ref. (11426)

Comprende este vol. los escritos inéditos de Donoso con un ensayo preliminar por D. Juan Manuel Orti y Lara.

.-

50,00 €

11426 L

412 p. (24 cm) Enc. plena piel pasta española  Hierros del lomo grabados al revés del texto interior.

DONOSO CORTES, Juan. OBRAS DE DON JUAN DONOSO CORTÉS, MARQUES DE VALDEGAMAS.
ORDENADAS Y PRECEDIDAS DE UNA NOTICIA BIOGRAFICA por DON GAVINO TEJADO. TOMO 
SEGUNDO.

Tejado. Madrid   1854    Ref. (44234)

.-

60,00 €

44234 L

7 volúmenes de un total de 13.  p. (18 cm) Enc. plena piel.

DUCREUX,. HISTORIA ECLESIASTICA GENERAL, O SIGLOS DEL CHRISTIANISMO, que contiene los
doGmas, liturgia, disciplina, concilios, heregías, cismas, y lo demas acaecido en la Iglesia desde su
establecimiento hasta el año de 1700 . (7 VOLUMENES)

Benito Cano. Madrid.   1788    Ref. (19288)

.-

180,00 €

19288 D

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ELCANA, Boz. NO OS PREOCUPEIS POR EL AÑO 2000, QUIZA NO LO VEAIS
Ediciones Epidauro   1976    Ref. (-3461)

<p>Foto_Qu</p>  239 pp Colección CLAMAVI Ensayo. Pensamiento. Sociología. Historia. Filosofía

.-

5,00 €

QU- V

26 p. (21 cm) Rustica.

ELIAS DE TEJADA, Francisco. La filosofía jurídica del profesor De Asis Garrote por ---
González Cabañas   1970    Ref. (1015)

I. Historia de un discipulado / II. La obra científica del Profesor Don Agustín de Asís Garrote / III. Despedida

.-

5,00 €

1015 W

118 p. (21 cm) Rustica.

ELORDUY, Eleuterio. SANTO TOMAS Y EL TRADICIONALISMO MEDIEVAL por --- S.J.
Ed. Española. San Sebastian   1939    Ref. (26471)

.-

22,00 €

26471 L
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285 p. (17 cm) Enc. plena piel pasta española con tejuelos.  Fatigado. El papel se encuentra bastante tostado y la encuadernación suelta.

EMERSON, Ubaldo. DIEZ ENSAYOS por --- Version del ingles por F. Gallach Pales.
Bruno del Amo. Madrid. s.f.   0000    Ref. (28399)

.-

12,00 €

28399 L

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

Enseñanzas del Maestro Saint Germain. PROFECIAS SOBRE EL KARMA DE LA TIERRA
Editorial Humanitas   2001   Reimpresión Ref. (-312)

<p>Las Jerarquías del Reino de la Naturaleza predicen los cambios de la Tierra. Foto_Qu</p>  185 pp  Ensayo. Pensamiento. Historia. Sociología. Filosofía. Esoterismo. Ocultismo

.-

8,00 €

QU- V

XXIV +  143 p. (24 cm) Enc. holandesa lomo tela Contiene pequeños documentos facsimilados.

EPINOIS. LES PIECES DU PROCES  DE GALILEE PRECEDES D’UN AVANT-PROPOS. OUVRAGE 
DEDIE A S.G. Mgr. DE LA TOUR D’AUVERGNE... par ---

V, Palme. Roma   1877    Ref. (37674)

.-

150,00 €

37674 H

165 p. (24,5 cm) Enc. holandesa lomo tela

FAVARO, Antonio. GALILEO E L’INQUISIZIONE. DOCUMENTI DEL PROCESSO GALILEIANO 
esistenti nell’archivio del S. Uffizio e nell’archivio segreto vaticano per la prima volta integralmente
pubblicati da ------

G. Barbera. Firenze   1907    Ref. (53148)

.-

40,00 €

53148 H

225 p. (24 cm) Rustica.

FERNANDEZ TURIENZO, F.. UNAMUNO, ANSIA DE DIOS Y CREACION LITERARIA.
Ed. Alcala. Madrid.   1966    Ref. (12551)

.-

12,00 €

12551 C

365 p. (24 cm) Rustica.

FERRANDIZ, Alejandra; LAFUENTE, Enrique; LOREDO, José Carlos.. LECTURAS DE HISTORIA DE 
LA PSICOLOGIA.

UNED. Madrid.   2004    Ref. (26815)

.-

35,00 €

26815 A

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

FERREIRA CALADO, Alder Julio. PAOLO FREIRE, FORJADOR DE UTOPIAS
Publicaciones M.C.E.P. Sevilla   2004   1ª edición. Ref. (-6)

<p>Colección Ideología, Pensamiento y Educación, 10. Foto_Qu.</p>  77pp Colección Ideología, Pensamiento y Educación, 10. Ensayo. Pensamiento. Filosofía. Biografía. Historia. Educación. 
Pedagogía.

.-

13,00 €

QU- V

62 p.  (18 cm) Rustica.

GALDOS, Romualdo.. DE BROMA Y DE VERAS. Suárez vulgarizado en el tercer centenario de su 
muerte. Protobiografía del P. Suárez escrita en 1618.

Mensajero. Bilbao.   1917    Ref. (30079)

.-

5,00 €

30079 D
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XIII+ 732+  10 p. (17 cm) Rustica.

GARCIA DE LOS SANTOS, Benito. VIDA DE BALMES, ESTRACTO Y ANALISIS DE SUS OBRAS por
Don ---.

Imp. de la Soc. de Operarios del mismo arte. Madrid   1848    Ref. (37771)

Incluye una poesía al final: “ODA: LA MUERTE DE BALMES”, de Juan Manuel de Berriozabal.

.-

55,00 €

37771 J

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GARCIA GUZMAN, José María. CINCO TEMAS DE HISTORIA DE LA FILOSOFIA. Material Teórico y 
Material Práctico (Temas y Textos). Curso Orientacion Universitaria

Proyecto Ajimez de Ediciones la Ñ   1995    Ref. (-376)

<p>Este libro corresponde al Curso de orientación Universitaria para el Distrito Unico de Andalucía. Con ilustraciones color y b/n. Foto_Qu</p>  218 pp  Pedagogía. Filosofía. Educación. Ensayo. 
Pensamiento. Bachillerato

.-

7,00 €

QU- D

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

GARCIA RAMIREZ, Pablo. CONQUISTAS DESDE LA HUMILDAD
Asociación Paz y Bien   2004   1ª edición Ref. (-61)

<p>Con fotografías e ilustraciones en color y b/n. Foto_Qu</p>  250 pp  Historia. Biografía. Ensayo. Pensamiento. Filosofía

.-

14,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Lomo reconstruído

GARCIA Y GARCIA DE CASTRO, Rafael. (Arzobispo de Granada). CRITERIOS DE MENENDEZ 
PELAYO

Imprenta F. Román   1956    Ref. (-24161)

<p>Foto_Qu</p> Español 192 pp  Ensayo. Pensamiento. Filosofía. Literatura. Historia

.-

7,00 €

QU- V

620 p. (23cm) Enc. rustica.  Fatigado. Falta tapa anterior y posterior

GINER, Salvador. HISTORIA DEL PENSAMIENTO SOCIAL
Ariel. Barcelona   1966    Ref. (49852)

.-

8,00 €

49852 A

454 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.

GOMEZ DE PEDRO, Mª Esther. EL ESTADO DEL BIENESTAR. PRESUPUESTOS ETICOS Y 
POLITICOS.

Fundacion Universitaria Española.   2002    Ref. (28866)

Tesis doctoral.

.-

20,00 €

28866 L

  Rústica editorial ilustraeda  En perfecto estado

GOMEZ RUFO, Antonio y ALVAREZ, Pilar. EL HOMBRE Y LA HISTORIA. MARX
Edit. Alce   1980    Ref. (-4542)

<p>Foto_Qu</p>  186 pp  Historia. Biografía. Política. Filosofía. Marxismo. Ensayo

.-

6,00 €

QU- V

290 p. (22 cm.) Enc. holandesa lomo tela.  sello ant. prop.

GONZALEZ CORDERO, Francisco C.M.f.. BOSQUEJO DE UNA HISTORIA DE LA FILOSOFIA
Coculsa. Madrid   1946    Ref. (54157)

.-

30,00 €

54157 D
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212 p., [1] h. ; 19 cm  Rustica.

González, Nazario. Contribución a la enseñanza de la historia contemporánea en la universidad : 
Cuestiones pedagógicas, programas, bibliografía / Nazario González, Juan Jacob Calvo... [et al.]

Barcelona : Facultad de Filosofía y Letras, 1971   0000    Ref. (8998)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

8998 A

329 p. (21 cm.) Enc. tela símil piel.  Sello de anterior propietario

GRACIAN DE LA MADRE DE DIOS, Geronimo. PEREGRINACION DE ANASTASIO. Dialogos de las 
persecuciones, trabajos, tribulaciones y cruces que ha padecido el Padre Fray ---

El Monte Carmelo. Burgos.   1905    Ref. (53622)

Interlocutores: Anastasio que responde y Cirilo que pregunta

.-

38,00 €

53622 D

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HERRAIZ, Salvador. DO: EL ESPIRITU DEL KARATE. Historia y filosofía de los Grandes Maestros.
Editorial Alas   1991    Ref. (-4)

<p>Foto_Qu.</p>  148 pp  Deportes. Artes marciales. Karate. Ensayo. Filosofía japonesa.

.-

21,00 €

QU- B

196 p. 8º (18 cm) Rustica.

INGEGNO, Alfonso. Filosofia e religione nel cinquecento italiano.
Sansoni. Firenze.   1977    Ref. (5025)

.-

9,00 €

5025 D

654 p. (23 cm) Rustica.

JIMENEZ GARCIA, Antonio; ORDEN JIMENEZ, Rafael V. y AGENJO BULLON, Xavier (Eds.). NUEVOS
ESTUDIOS SOBRE HISTORIA DEL PENSAMIENTO ESPAÑOL.

Fundacion Ignacio Larramendi. Asoc. de Hispanismo Filosofico.   2005    Ref. (36770)

.-

20,00 €

36770 D

324 p. 8º (18 cm) Enc. holandesa tela-cartone.  Sello ant. prop.

JOLY, Henri. Études sur les ouvrages philosophiques de l’enseignement classique. Prescrits pour la
Classe de Philosophie des lycées et les examens du Baccalauréat. Analyses, commentaires, 
appréciations. Par --- ( SIGLO XIX )

Jules Delalain et fils. Paris.   1876    Ref. (4046)

Lecciones y textos de Xenofonte, Platon, Cicerón, Epícteto, Descartes, Pascal, Port-Royal, Bossuet, Fenelon y Leibniz. En francés.  Fecha aprox.

.-

16,00 €

4046 D

932 p. (22 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop.

KLIMKE, Federico s.j.. HISTORIA DE LA FILOSOFIA. Traduccion y ampliaciones a cargo de 
profesores de la facultad filosofica del col. max. de San Ignacio. Barcelona - Sarria.

Labor. Barcelona   1947    Ref. (39858)

.-

15,00 €

39858 D

310 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido

LAMANNA, E. Paolo. FILOSOFIA E PEDAGOGIA NEL LORO SUILUPPO STORICO AD USO DEGLI 
ISTITUTI MAGISTRALI. VOLUME SECONDO. DAL RINASCIMENTO A KANT.

Le Monnier. Firenze.   1950    Ref. (27835)

.-

20,00 €

27835 L
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299 p. (22 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn.  Col. Pax Romana. I.

LAMPING, Severin.. HOMBRES QUE VUELVEN A LA IGLESIA.
Publicaciones Españolas. Madrid.   1945    Ref. (20864)

.-

9,00 €

20864 D

214 p. (23 cm) Rustica.

LANDRY, Bernard. L’IDEE DE CHRETIENTE CHEZ LES SCOLASTIQUES DU XIII e SIECLE par ---.
Presses Univ. de France. Paris.   1929    Ref. (28167)

.-

20,00 €

28167 F

2 vols. con 354+384 p. 8º (18 cm) Rustica.

LING, Trevor. Las grandes religiones de Oriente y Occidente. (DOS VOLUMENES)
Istmo. Madrid   1968    Ref. (10936)

Desde la Prehistoria hasta el auge del Islam. Desde el auge del Islam hasta nuestros días.

.-

30,00 €

10936 D

278 p. (19 cm) Rustica.   Biblioteca del pensamiento actual. Nº  130.

LÓPEZ IBOR, Juan José.. LA AVENTURA HUMANA
RIALP   1965    Ref. (459)

.-

6,00 €

459 L

739 p. (22 cm) Enc. tela. Fotogr. bn fuera de texto Sello ant. prop.

LORTZ, Joseph. HISTORIA DE LA IGLESIA DESDE LA PERSPECTIVA DE LA HISTORIA DE LAS 
IDEAS. Exposicion e interpretacion historica del pasado cristiano.

Guadarrama. Madrid   1962    Ref. (53127)

.-

40,00 €

53127 D

135 p.Vol II. (32 cm) Rustica. 26 lam bn. mapa desplgble. marca ant prop. Scripturae. Monumenta et studia.

MALLON, Jean; MARÍN, Tomás.. Las inscripciones publicadas por el MArqués de Monsalud (1897
-1908) Estudio Crítico

Instituto Antonio de Nebrija de Filosofía. Madrid.   1951    Ref. (8826)

.-

30,00 €

8826 E

262 p. (19 cm) Enc. rustica.  Sello grabado, subrayados y anotaciones de ant. prop. Col. Boreal

MARÍAS, Julián. LA DEVOLUCIÓN DE ESPAÑA ( Segunda parte de La España real)
Espasa-Calpe. Madrid   1978   2ª ed. Ref. (42072)

.-

6,00 €

42072 D

278 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

MARÍAS, Julián. La filosofía del Padre Gratry. La restauración de la metafísica en el problema de 
Dios y de la persona.

Ed.Escorial. Madrid.   1941    Ref. (10947)

.-

24,00 €

10947 D

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Mancha de humedad en algunas hojas del interio.

MARINOFF, Lou. MAS PLATON Y MENOS PROZAC. Filosofía para la vida cotidiana.
Ediciones B   2006   2ª reimpresión Ref. (-451)

<p>Este libro se inspira en los más grandes filósofos y corrientes filosóficas de la historia para enseñar a abordar los principales aspectos de la vida. Foto_Qu.</p>  513 pp Colección Byblos Ensayo. 
Pensamiento. Filosofía. Autoayuda. Psicología.

.-

5,00 €

QU- V
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494 p. (22 cm) Rustica.  Intonso.

MARTÍNEZ DE CAMPOS Y SERRANO, Carlos, Duque de la Torre.. Ensayos y comentarios sobre arte
y literatura , historia, política y milicia, filosofía y técnica.

Aguilar. Madrid   1963    Ref. (5190)

Artículos publicados en ABC.

.-

16,00 €

5190 L

720 p.  (23 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

MARX, J.. COMPENDIO DE LA HISTORIA DE LA IGLESIA compuesto en alemán por ---
Librería Religiosa. Barcelona   1914    Ref. (40968)

.-

10,00 €

40968 D

421 p. (22 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

McFADDEN, Charles J.. La filosofía del comunismo por --- (Agustino)
S.Eve.R-Cuesta. Valladolid   1949    Ref. (10930)

Pról. de Mons. Fulton J. Sheen. Trad. de Lope Cilleruelo.

.-

16,00 €

10930 D

421 p. (22 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

McFADDEN, Charles J.. La filosofía del comunismo por --- (Agustino)
S.Eve.R-Cuesta. Valladolid   1949    Ref. (34332)

Pról. de Mons. Fulton J. Sheen. Trad. de Lope Cilleruelo.

.-

8,00 €

34332 L

258 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

MESSER, Augusto. Historia de la filosofía. La filosofía actual
Espasa-Calpe. Buenos Aires   1938    Ref. (2429)

.-

15,00 €

2429 D

258 p. (18,5 cm.) Enc. rustica  Intonso

MESSER, Augusto. LA FILOSOFIA ACTUAL
Espasa-Calpe. Buenos Aires   1938    Ref. (53611)

Historia de la Filosofia

.-

12,00 €

53611 L

231 p. 8º (18 cm) Rustica.

MESSER, Augusto.. Historia de la filosofía. La filosofía moderna del Renacimiento a Kant.
Revista de Occidente. Madrid.   1927    Ref. (4181)

Trad. del alemán por Emilio Rodríguez Sadia.

.-

30,00 €

4181 D

823 p. (24 cm) Enc. pasta española con tejuelos.

MIR Y NOGUERA, Juan. LA RELIGION.
Gregorio del Amo. Madrid.   1899    Ref. (12153)

.-

70,00 €

12153 D

  Rústica editorial  Buen Estado

MIRET MAGDALENA, Enrique. RELIGION E IRRELIGION HISPANAS
Fernando Torres Editor   1976    Ref. (-60)

<p>Serie Interdisciplinar. Foto_Qu.</p>  148 pp Serie Interdisciplinar. Ensayo. Pensamiento. Historia. Sociología. Filosofía.

.-

6,00 €

QU- L
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559 p. (24,5 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

MOLINER, Jose Maria. HISTORIA DE LA ESPIRITUALIDAD por ---.
Editorial Monte Carmelo. Facultad Teologica del Norte de España. Burgos   1972    Ref. (39718)

.-

60,00 €

39718 D

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MONTALVA, Efren J. M. SANTA TERESA POR DENTRO
Editorial de Espiritualidad   1982   2ª edición Ref. (-10382)

<p>Foto_Qu</p>  358 pp Colección Logos-14 Historia. Biografía. Espiritualidad. Mujer. Ensayo. Pensamiento. Carmelitas. Filosofía

.-

6,00 €

QU- V

243 p. 8º (18 cm) Rustica.

MOUNIN, Georges.. Machiavel.
Du Seuil.   1973    Ref. (5016)

.-

9,00 €

5016 D

4 vols. con 400 p. cada uno aprox. (23 cm) Enc. plena piel con dorados en lomo. Guardas.  La encuadernación y corte del vol. tercero es 
distinta. Sellos de ant. prop.

NICOLAS, Augusto. ESTUDIOS FILOSOFICOS SOBRE EL CRISTIANISMO, POR --- (4 VOLUMENES)
Libreria religiosa. Barcelona.   1851    Ref. (27875)

.-

130,00 €

27875 N1

4 vols. con 400 p. cada uno aprox. (23 cm) Enc. plena piel con dorados en lomo. Guardas al agua.  Sellos de ant. prop.

NICOLAS, Augusto. ESTUDIOS FILOSOFICOS SOBRE EL CRISTIANISMO, POR --- (4 VOLUMENES)
Libreria religiosa. Barcelona.   1851    Ref. (47314)

.-

60,00 €

47314 N1

2 gruesos vols. (21,5 cm) Enc. tela. Retrato del autor color.  Sello de anterior propietario

NUEDA, Luis. MIL LIBROS (RECUERDOS BIBLIOGRAFICOS). (2 VOLUMENES) Reseñas claras y 
fieles del contenido de mas de un millar de volumenes de Ciencias, Filosofia, Religion, Literatura: 
ensayos, novelas, teatro, etc. ...

Sopena. Barcelona   1943   2ª ed. Ref. (52798)

.-

50,00 €

52798 C

  Rústica editorial  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente. Firma anterior poseedor

ORTEGA MUÑOZ, Juan Fernando. EL PORVENIR DE LA FILOSOFIA A PARTIR DEL ANALISIS DE SU
HISTORIA

Librería Agora   1982    Ref. (-3638)

<p>Colección Agora. Firma anterior poseedor. Foto_Qu</p>  214 pp Colección Agora Filosofía. Ensayo. Pensamiento. Historia

.-

8,00 €

QU- Z

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado.

ORTEGA MUÑOZ, Juan Fernando. EL SENTIDO DE LA HISTORIA EN HEGEL
Universidad de Málaga   1979    Ref. (-86351)

<p>Foto_Qu</p>  123 pp  Ensayo. Pensamiento. Filosofía. Historia. Sociología.

.-

15,00 €

QU- D

299 p. (17 cm) Rustica. 1 lámina fuera de texto. Sello ant. prop.

ORTEGA Y GASSET, José. Goethe desde dentro. El punto de vista en las artes. El hombre 
interesante.

Revista de Occidente. Madrid   1933   Primera edicion . Ref. (10903)

Prologo-conversación de Fernando Vela.

.-

30,00 €

10903 C
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219 p. 8º (18 cm) Rustica.

ORTEGA Y GASSET, José. Kant. Hegel. Dilthey.
Revista de Occidente. Madrid   1958   Primera edicion . Ref. (10934)

.-

19,00 €

10934 D

366 p. (19,5 cm) Rustica.  Sello de anterior propietario

PAPINI, Juan. SAN AGUSTIN
Voluntad. Madrid.   1930    Ref. (37982)

Col. Saulo.

.-

15,00 €

37982 D

366 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Encuadernación deteriorada.

PAPINI, Juan. San Agustín.
Voluntad. Madrid.   1931    Ref. (10114)

.-

12,00 €

10114 D

207 p. ; 19 cm.  Rustica.

Pérez de la Dehesa, Rafael. Política y sociedad en el primer Unamuno 1894-1904 / Rafael Perez de la
Dehesa

Madrid : Ciencia Nueva, 1966   0000    Ref. (35637)

.-

5,00 €

35637 C

512 p. (21 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario. Fatigado. Lomo descosido

PÉREZ MUGA, Paricio. HISTORIA DE LA FILOSOFÍA por D. ---
Luis Gili. Barcelona   1917    Ref. (42049)

.-

18,00 €

42049 D

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PIERA, Antonio y CANALES, Lola. A LA LUZ DE LA ESPERANZA. Veintisiete intelectuales y artistas
interpretan la última década

Akal Editor   1982    Ref. (-27)

<p>Foto_Qu.</p>  212 pp Colección España Crítica, 3 Ensayo. Pensamiento. Literatura. Filosofía. Historia.

.-

9,00 €

QU- C

517 p. (19 cm) Rustica.

PIETTRE, André.. Marx y marxismo.
Rialp. Madrid.   1974   3ª ed. Ref. (4540)

.-

19,00 €

4540 L

209 p.
 (17 cm) Enc. holandesa tela  Firma ant. prop.

PRESA De la, Juan. Las buenas ideas.
Bailly-Bailliere e hijos. Madrid.   1897    Ref. (11820)

.-

30,00 €

11820 L

234 p. (21 cm) Enc. holandesa. Cortes marbreados.   Sellos ant. prop.

PRESAS y MARULL, José (San Felíu de Guixols, Barcelona - Madrid, 1842). FILOSOFIA DEL TRONO
Y DEL ALTAR, DEL IMPERIO Y DEL SACERDOCIO, dedicada A LA JUVENTUD ESPAÑOLA; Por Don
---

Carlos Lawalle Sobrino. Burdeos   1829    Ref. (46871)

.-

120,00 €

46871 L
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2 tomos encuadernados en un vol. 219 + 260 p. (21 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop. Lomo descolorido.

PUENTE Y VILLANÚA, José. Manual de Historia Universal  escrito para servir de texto en la 
esplicacion [sic] de esta asignatura en la facultad de Filosofía y Letras, por el Dr. D. --- ( SIGLO XIX )

Manuel Sola. Zaragoza   1876    Ref. (7281)

Partes primera y segunda: Edad Antigua y Edad Media. El autor fue doctor en Derecho y en Filosofía y Letras. Neocatólico. Director de El Faro Católico Aragonés. En CCPB hay solo 6 ejs.

.-

90,00 €

7281 A

124 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn.

Revista.. Revista: ABACO. REVISTA DE CULTURA Y CIENCIAS SOCIALES. LA GUERRA 
(monográfico).

La prod. de Ed. Oviedo.   1994    Ref. (12765)

.-

9,00 €

12765 P

  Tela editorial con sobrecubierta estropeada  Marcas de humedad

RIAZA, José Mª. S. I. EL COMIENZO DEL MUNDO. Exposición a la luz de los avances científicos 
actuales

BAC. Biblioteca de Autores Cristianos   1959    Ref. (-27)

<p>Impreso en papel biblia. Foto_Qu.</p>  703 pp B.A.C. Sección VI. Filosofía Historia. Física. Ensayo. Pensamiento. Filosofía. Teología. Ciencia.

.-

8,00 €

QU- D

284 p.   22 cm.  Rustica.

Roger Riviere, Juan. Esquema del pensamiento francés en la postguerra / Juan Roger
Madrid : C.S.I.C., Departamento Internacional de Culturas Modernas, 1950   0000    Ref. (8554)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

8554 D

3 vols. de 250 p. cada uno aprox. (19 cm) Enc. plena piel tejuelos. Guardas.  Deslucido. Sello ant. prop. Autogr. epoca manuscrito anterior
prop. (de Irurre)

ROTHENFLUE, Franc.. INSTITUTIONES PHILOSOPHIAE THEORETICAE IN USUM PRAELECTIONUM
AUCTORE ---, S.J. (3 VOLUMENES.)

Eusebii ab Aguado. Matriti   1849    Ref. (11351)

Institutiones Philosophia naturalis secundum principia S.Thomae Aquinatis (2 vols) / Inst. Psychologicae secundum principia S.Thomae Aquinatis (3 vols) / Inst. Logicae et Ontologicae quas secundum 
principia  S.Thomae Aquinatis (2 vols)

.-

30,00 €

11351 Z

2 vols. con 298 + 633 p (18 cm) Enc. rustica.

RUSSEL, Bertrand. STORIA DELLA FILOSOFIA OCCIDENTALE e dei suoi rapporti con le vicende 
politiche e sociali dall´antichitá ad occi (2 VOLUMENES)

Longanesi & C. Milán   1966    Ref. (40584)

Vol. I: “Storia della filosofia greca”; Vol. II: “ Da Aristotele a S. Tommaso”

.-

10,00 €

40584 D

2 vols. con 1690 p. en total. (22 cm) Enc. tela.

SCIACCA, M.F.. LAS GRANDES CORRIENTES DEL PENSAMIENTO CONTEMPORANEO. Dir. por ---. 
(2 VOLUMENES)

Guadarrama. Madrid.   1959    Ref. (34151)

.-

48,00 €

34151 L

256 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec.

SCIACCA, Michele Federico. PASCAL. Trad. española de F.F.Ruiz Cuevas.
Miracle. Barcelona.   1955   1ª ed. española. Ref. (29104)

.-

18,00 €

29104 D
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SEGOVIA, José (Introducción, notas y actividades de). ESPAÑA EN EL PENSAMIENTO ILUSTRADO
(Antología)

Editorial Bruño   1991    Ref. (-27)

<p>Foto_Qu</p> Español 314 pp  Literatura. Historia. Ensayo. Pedagogía.Enseñanza. Filosofía. Pensamiento

.-

9,00 €

QU- V

207 p. (21 cm) Rustica.

SESÉ, Bernard.. Pierre Teilhard de Chardin.
Desclee de Brouwer. Bilbao   1998    Ref. (5104)

.-

9,00 €

5104 D

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

SILONE, Ignazio. SALIDA DE URGENCIA. Prólogo y traducción de Dionisio Ridruejo
Seminarios y Ediciones en Revista de Occidente   1969    Ref. (-46)

<p>Este libro es una explicitación histórica y doctrinal de las vicisitudes ideológicas de su autor, el gran escritor italinao Iznazio Silone. Nombre anterior poseedor. Foto_Qu</p>  305 pp  Ensayo. 
Pensamiento. Historia. Filosofía.

.-

8,00 €

QU- N2

601 p. (22 cm) Enc. tela.  Deslucido. Cubierta suelta. Lomo pintado a boli.

SOMERSET MAUGHAM, W.. SERVIDUMBRE HUMANA.
Lara. Barcelona.   0000    Ref. (20155)

Sello ant. prop. Trad. de Enrique de Juan.

.-

9,00 €

20155 N2

249 p. (19 cm) Rustica.  Preparado para encuadernar.

TAINE, H.. Los filósofos del siglo XIX.
Sempere y cía. Valencia.   1910    Ref. (7216)

Trad. de Pedro Forcadell.  Fecha aprox.

.-

12,00 €

7216 D

231 p.  Rustica.  Sello ant. prop.

THEILHARD DE CHARDIN. CARTAS DE VIAJE (1923-1939)

s.e.   0000    Ref. (3660)

Madrid. 1966. Taurus. 231pp. 21x14cms. Un mapa desplegable fuera de texto. fecha aprox. Reunidas y sacadas a la luz por Claude Aragonnés.

.-

15,00 €

3660 K

158 p. (21 cm) Rustica.   Col. Lo español y los españoles. Nº  5.

UNAMUNO, Miguel de.. ANTOLOGIA. Selección y prólogo por Luis González Seara.
Editorial DONCEL   1965   2ª ed. Ref. (35640)

.-

8,00 €

35640 C

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

VADEE, Michel. GASTON BACHELARD O EL NUEVO IDEALISMO EPISTEMOLOGICO
Pre-Textos   1977    Ref. (-3338)

<p>Foto_Qu</p>  282 pp  Ensayo. Pensamiento. Filosofía. Historia. Biografía

.-

17,00 €

QU- V

253 p. (17 cm) Rustica.  Sobrecubierta. Cubierta despegada. Col. Breviarios del Pensamiento Español.

VALERA, Don Juan. Antología
FE   1940    Ref. (1437)

Sel. y pról. de Emiliano Aguado

.-

12,00 €

1437 L
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568 p. (24,5 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

WULF, M. de. HISTOIRE DE LA PHILOSOPHIE MEDIEVALE par ---
F. Alcan. Paris   1905    Ref. (52457)

(COURS DE PHILOSOPHIE. VOLUME VI).

.-

24,00 €

52457 F

480 p. 22,5 cm Enc. cartoné lomo tela.  Sello de anterior propietario. Falta de papel en esquina superior de portada.

WULF, M. de. HISTOIRE DE LA PHILOSOPHIE MEDIEVALE precedee d’un APERÇU SUR LA 
PHILOSOPHIE ANCIENNE  par ---

Ins. Sup. Philosophie. Louvain   1900    Ref. (49635)

.-

30,00 €

49635 F
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